

«Сердце тайги» — на сцене куйбышевского театра

Куйбышевский театр оперы и балета начал работу над новой оперой заслуженного деятеля искусств, лауреата Сталинской премии Льва Книппера «Сердце тайги». Тема произведения — всенародная любовь к основателю нашей партии и государства Владимиру Ильичу Ленину.

В этой большой и трудной работе театру помогает приехавший в Куйбышев автор оперы. Композитор встретился с постановщиками спектакля: дирижером заслуженным деятелем искусств С. С. Бергольцем, режиссером А. С. Пикаром и художником М. А. Мурзиным, внес ряд коррективов в партитуру оперы, познакомился с основными исполнителями центральных партий.

Премьера новой оперы будет приурочена ко Дню Советской Конституции.

30 ОКТ 1960

„ВОЛЖСКАЯ КОММУНА“

г. Куйбышев